
Fait maison : Cartes d'invitation pour
la première rentrée scolaire
fiche créative n° 3280

Degré de difficulté : Débutants

Durée de réalisation : 1 heure

L'entrée à l'école est un événement passionnant dans la vie de chaque enfant et de ses parents. Il marque le
début d'une nouvelle étape de la vie, pleine de découvertes et d'expériences d'apprentissage. Quoi de mieux
pour marquer ce jour particulier que des cartes d'invitation créatives en forme de cartable? De telles cartes
originales attirent non seulement tous les regards seulement , mais elles confèrent également à ton
invitation une note personnelle et créative. Dans ce guide étape par étape, je te montre comment
confectionner en un tour de main d'impressionnantes cartes d'invitation pour cornets d'école. Que tu
réalises ces cartes seul ou avec ton enfant, ce sera une expérience inoubliable !

Étape 1 : Conçois ton modèle de sac d'école et les textes



Commence par imprimer le modèle de sac d'école. Découpe soigneusement le modèle afin qu'il serve de
pochoir pour la suite.

Pour le texte de l'invitation, tu as plusieurs options créatives Choisir:

Tu peux utiliser le modèle et insérer ton texte avec un programme graphique, puis l'imprimer.
Pour une variante manuscrite, utilise les triangles du modèle pour inscrire le texte à la main.
Sinon, écris le texte dans un programme de texte en respectant la forme d'un triangle qui se rétrécit
vers le bas.

Étape 2 : reporter la forme du cartable et le plier

Prends le modèle de sac d'école et transfère-le sur le site carton teinté. Découpe soigneusement la forme.
Fais attention et efface toutes les marques de crayon visibles.

Utilise une règle pour préparer soigneusement les lignes de pliage le long des repères. Le centre et les deux
lignes de pliage extérieures doivent être pliés dans des directions opposées pour que le sac d'école puisse
être formé correctement.



Étape 3 : Décorer la carte d'invitation

Pour la couverture, il faut découper des triangles dans le papier quadrillé carton teinté . Tu peux le faire soit
avec un modèle, soit en marquant directement les découpes correspondantes sur le carton. Collez ensuite le
triangle sur le recto. Pliez les triangles de texte en deux et collez-les ensuite dans le cartable en suivant les
plis.



Pour finir, pliez la carte et attachez-la en haut avec un nœud. Il est également possible de varier un peu la
carte. Au lieu de 4 pages, tu peux aussi travailler sur seulement avec trois pages ou avec deux triangles à
carreaux.



Nous vous souhaitons beaucoup de plaisir à les reproduire !

Must Have

Bloc de carton teinté VBS

8,99 € (1 m2 = 2,88 €)

Détails de l'article

Quantité
: 1

Ajouter
au

panier

https://www.vbs-hobby.fr/bloc-de-carton-teinte-vbs-a31423/
https://www.vbs-hobby.fr/bloc-de-carton-teinte-vbs-a31423/
https://www.vbs-hobby.fr/bloc-de-carton-teinte-vbs-a31423/


Liste d'articles :
Réf. Nom de l'article Quantité

704960 Bloc de carton teinté VBS 1

415712-80 Ruban organza VBS, 3 mmBlanc 1

415712-11 Ruban organza VBS, 3 mmVert de mai 1

415712-25 Ruban organza VBS, 3 mmOrange 1

970373 Ciseaux VBS « Bouts pointus » 1

644303-03 Ruban adhésif double face VBS3 mm 1

Nouvelles instructions
Chaque semaine directement dans ta boîte aux lettres

s'abonner à la newsletter

https://www.vbs-hobby.fr/newsletter/

